
№ Назва поля Опис1 Назва дисципліни Методи прийняття управлінських рішень2 Статус Нормативна3 Спеціальності 073 Менеджмент4 Мова викладання Українська5 Семестр, в якому викладається 76 Кількість:• кредитів ЄКТС• академічних годин (вказати
окремо тощо)

3 кредити / 90 год.

7 Форма підсумкового контролю та
наявність індивідуальних завдань Екзамен

8 Кафедра, що забезпечує
викладання

Менеджменту та адміністрування
9 Викладач, що планується для

викладання (окремо по видах
навантаження)

Доцент кафедри МіА Кочкодан В.Б., к.е.н., доцент

10 Попередні вимоги для вивчення
дисципліни (якщо доречно) "Основи менеджменту", "Статистика", "Економічна теорія","Мікроекономіка"11 Перелік компетентностей, яких
набуде студент після опанування
даної дисципліни

У результаті вивчення дисципліни студент повинен
демонструвати такі результати навчання через знання,
уміння та навички:- знати класифікацію управлінських рішень;- розуміти параметри і умови забезпечення якості
управлінських рішень;- знати економічні закони, наукові підходи, що впливають
на ефективність управлінських рішень;- володіти етапами процесу прийняття рішень;- вміти визначити найважливіші області прийняття
управлінських рішень;- застосувати технологію прийняття управління рішень;- використовувати методи експертних оцінок;- будувати математичні моделі та використовувати
адекватні методи для розв'язання практичних задач
управління.
Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та
розвиток у студентів загальних та фахових
компетентностей.
Загальних:- здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та
встановлення взаємозв’язків між соціально-економічними
явищами та процесами;- навички використання інформаційно-комунікаційних
технологій для пошуку, оброблення, аналізування та
використання інформації з різних джерел;- здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.
Фахових:- здатність аналізувати результати діяльності організації,
зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та
внутрішнього середовища, визначати перспективи розвитку
організації;- здатність обирати та використовувати сучасний
інструментарій менеджменту;



- здатність аналізувати й структурувати проблеми
організації, формувати обґрунтовані рішення;- здатність формувати та демонструвати лідерські якості та
поведінкові навички.12 Сфера реалізації компетентностей

в майбутній професії - демонструвати навички  виявлення проблеми та
обґрунтування управлінських рішень;- використовувати математичний апарат для обґрунтування
управлінських рішень;- застосовувати знання щодо розробки й застосування
методів знаходження оптимальних рішень на основі
математичного моделювання в процесі управління;- виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації,
розрахунку показників для обґрунтування управлінських
рішень;- виявляти навички організаційного проектування;- застосовувати методи менеджменту для забезпечення
ефективності діяльності організації;- пояснювати, аналізувати та здійснювати комунікацію у
різних сферах діяльності організації.13 Особливості навчання на курсі Викладання курсу передбачає використання інтерактивних
методів навчання. Відвідування занять є важливою
складовою процесу, однак пропущенні лекційні заняття не
підлягають обов’язковому відпрацюванню (за винятком
написання колоквіуму). Пропуски практичних занять
відпрацьовуються в обов’язковому порядку на
консультаціях з можливістю отримання відповідних балів.
Контроль засвоєння теоретичних знань модуля М1(колоквіум) – 50 балів, засвоєння практичних навиків ЗМ1 –8 балів, засвоєння практичних навиків ЗМ2 – 30 балів,
засвоєння практичних навиків ЗМ3 – 12 балів.14 Стислий опис дисципліни ЗМ1 Теоретичні  основи прийняття управлінських рішень.
Т1 Ухвалення рішень в системі менеджменту. Т2
Психологічні аспекти ухвалення рішень. ЗМ2 Методичні
основи прийняття управлінських рішень. Т3 Технологія і
організація процесу ухвалення рішень. Т4 Експертні методи
в процесі розробки рішень. Т5 Управлінські рішення у
сфері операційного менеджменту. Т6 Управлінські рішення
у  сфері маркетингу. Т7 Управлінські рішення в сфері
фінансового менеджменту. Т8 Управлінські рішення у
сфері інноваційно-інвестиційного менеджменту. ЗМ3
Ухвалення і реалізація управлінських рішень. Т9 Ухвалення
рішень в умовах ризику. Т10 Реалізація рішень.15 Кількість студентів, які можуть

одночасно навчатися (мінімальна -
максимальна)

20-60

Обсяг анотації - 1-2 сторінки, стиль викладення - простий і зрозумілий.


